



Миг

« Мы из гимназии»

Газета выходит с сентября 2006 года.

№ 4 декабрь 2014года

Слово главного редактора

Редакция газеты «МИГ» поздравляет всех гимназистов с Новым годом! Так как это год литературы от всей души желаем вам знаний! Наша газета желает вам побольше счастья!

Ян Виктория

В этом выпуске:

• Рубрика:

«Новый год к нам мчится»

«Как встречают Новый год в разных странах»

• Рубрика:

«Фоторепортаж с места событий»

«Фестиваль КВНГ»

«Новый год к нам мчится...»

Как встречают Новый год в разных странах

2015 год является годом синей деревянной козы и приходится невысокосным годом.

Новый год в Японии.

Новый год имеет статус государственного праздника и ежегодно отмечается 1 января по Григорианскому календарю.

Новый год важнейший праздник в календарной обрядности японцев. С ним связано множество игр, ритуалов, церемоний.

В конце декабря японцы убираются в своих квартирах, дарят подарки, готовят праздничные блюда, выставляют у входа в дом основные украшения Кадомацу.



Которые защищают дом от злых сил. О приходе нового года оповещают 108 ударов колоколов которые доносятся из каждого храма.



Новый год во Франции.

Новый год отмечается в соответствии с Григорианским календарем с 31 декабря по 1 января. Новый год принято отмечать в кругу друзей. Новый год во Франции встречают в большой компании друзей в ресторанах, кафе города. Французы шутят, танцуют в колпаках в виде конуса и осыпают друг друга конфетти. Новогодняя лотерея является любимым развлечением, на котором можно выиграть курицу или индейку.



Восходит к древнему языческому обряду сожжения святочного

полена. Начиная с 12 века во Франции появилась традиция в канун Рождества изготавливать всей семьей во дворе дома из свежей древесины (как правило, вишневого дерева) рождественское полено — Бюш дё Ноэль. С определенными церемониями его торжественно заносили в дом. Глава семьи поливал его маслом и подогретым вином, и вся семья воздавала молитвы. Маленькие девочки поджигали полено с помощью щепок, оставшихся от полена предыдущего года (согласно поверию, зола и щепки, оставшиеся от сжигания рождественского полена, хранили дом от молний и проделок дьявола в течение года; поэтому их тщательно собирали и хранили). Считалось важным, чтобы у всех, кто участвует в процессе поджигания нового полена, были чистые руки. Постепенно традиция сжигания Бюш дё Ноэль отмирала, хотя и сегодня в домах, имеющих камин, её придерживаются. Но большинство французов украшают свой стол маленьким макетом Бюш дё Ноэль, и оформляют в виде рождественского полена некоторые блюда. Так что в наши дни Бюш дё Ноэль — это праздничный шоколадный рулет, украшенный сахарными фигурками и листьями.



Наша редакция провела опрос среди гимназистов и выяснила, что большинство опрошенных будут праздновать Новый год дома в кругу семьи. Небольшая часть респондентов улетает в теплые страны (Бали, Тайланд, Гуа). Все обязательно будут ставить елку и есть традиционные новогодние блюда.

Ян Виктория
Ден Юн А

«Фоторепортаж с места событий»

Фестиваль КВНГ

12 декабря, в гимназии стартовали ежегодные игры КВН(Г) среди 5-11 классов.

Состязания будут проходить в течение месяца.

Тема всей игры «Культурная столица нашего города».

12 декабря на сцену вышли учащиеся 5-6 классов:

5 «С» - команда «Тюбики»

5 «О»- команда «16 минус»

5 «В»- команда «Be cool» («БИ КУЛ»)

5 «А»- команда «Абракадабра»

6 «С» - команда «Фиксики»

6 «О»- команда «Смехорсмены»

6 «В» - команда «Любочка»

6 «А» - команда «Skyfall» («Скайфол»)



Они принимали участие в двух конкурсах: Приветствие и Разминка.

Для пятиклассников это был дебют, и они отлично показали себя. Шестые классы выступали так, будто им не раз приходилось делать это перед большим количеством зрителей. Зал был переполнен,

ребят пришли поддержать родители, одноклассники и учащиеся старших классов.

Каждая команда была оригинальна и серьезно подошла к подготовке выступления. Судили игру

неподкупные члены жюри:

Денисова Юлия - президент Гимназии

И участники гимназического совета:

Гаврилова

Ольга

Гарбузова

Анна

Бубело

Леонид

Че Вероника.



На их плечи была возложена большая ответственность, ведь судить сразу восемь команд нелегко. Жюри блестяще справились со своими обязанностями и оценили всех по достоинству.



Основными номинациями, ставшими уже традиционными, являются:

«Лицо команды», «Лучшая шутка», «Лучшее сценическое воплощение», «Лучший голос», «Лучшие в разминке» и грамота «Альтернативного жюри».

Особо выделились команды «16 минус» и «Skyfall», получившие сразу две главные награды- за разминку и за лучшую шутку.



Грамоты за лучшие голоса были вручены участникам команд «Абракадабра» и «Фиксики», а Борис Козулин («Смехорсмены») и Кучин Алексей («16 минус») победили в номинации за лучшее сценическое воплощение.

Также отличившимся командам/игрокам были вручены специальные грамоты, в отдельных номинациях, например такие как «За чувство стиля» (получила команда «Тюбики») и «За лучшее и единственное пиратское видео» (получила команда «Be cool»). За оригинальный фонтан из игрушек получила команда «Любочка».

Игра была честная и веселая. Все получили море позитивных эмоций, как участники, так и зрители. Поздравляем пятиклассников с их первым выступлением на

гимназической сцене, а также всем ребятам желаем успехов в будущих играх.

КВНГ 7 класс



Принципиальное и неподкупное жюри



Команды разошлись не на шутку





Кто сказал, что я не культурный человек

КВНГ 8 класс



Игра и учеба совместимы



Команда СССР



Высокий гость, император Франции



Последние новости из газет



Давайте выйдем оригинально



*Если я вам последний пирожок
продам. Чем я весь день буду
торговать*



Барселона



О Боже мой

Над выпуском работали:

Главный редактор:

Ян Виктория

Журналист:

Ян Виктория

Ден Юн А

Фотокорреспондент:

Ли Анна

Руководитель:

Самарина Ирина Вячеславовна

Нас можно найти:

*Ул. Емельянова 35 (Гимназия №1
им А.С. Пушкина) каб 225*

*Мы всегда
рассказываем о
самых
интересных
событиях в
истории
гимназии.*